

JAK K NÁM



METRO



Pokud k nám jedete z centra Prahy, nejrychlejší bude, když nasednete na žluté metro B jedoucí směrem ČERNÝ MOST. Vystoupíte na stanici NÁMĚSTÍ REPUBLIKY, kde musíte sledovat směry východů. Vy se vydáte směrem MASARYKOVO NÁDRAŽÍ. Jakmile budete stát před nádražím vydáte se doleva, kde dojdete na křižovatku. Po pravé straně je restaurace Potrefená husa, která poslouží jako přehledný záchytný bod. Na této křižovatce se dáte doleva. Dojdete na konec ulice Hybernská, přičemž minete Českou poštu. Přejdete ulici a šedý rohový dům, který má u vchodu směnárnu a nospot je sídlo naší agentury. V přízemí je schodiště a výtah, vyjdete do 4. patra a jste u nás!

Pokud jste mimo Pražští nebo jedete z okrajových částí tak je ideální vystoupit nebo dojet metrem do stanice HLAVNÍ NÁDRAŽÍ, což je červená trasa C. Výjdete před budovu a sejdete k hlavní frekventované ulici hned pod parkem. Zda-li přímo nebo se vdáte nejprve do prava a poté na konci doleva na Opletalovu ulici je čistě na Vás. Sídlíme na samém konci této ulice v rohovém domě č.p. 59, který je sám za sebe výrazný, nepřehlédnutelný monument. V dolních prostorách se nachází vedle vstupu do budovy směnárna a herna. Důležité je po cestě minout design hotel 987, následně přejít křižovatku a pokračovat dál rovně k Masarykovu nádraží. Sídlíme ve 4. patře na konci chodby.

TRAMVAJ



Pokud je Vám bližší cesta tramvají, která Vám nechává volnost pozorovat krásy Prahy, můžete si vybrat jednu z těchto jedoucích na Masarkovo nádraží: 3, 5, 14, 24, 26. Po výstupu na zastávce Masaryovo nádraží (stojíte zády k tramvaji) se vydáte doprava a půjdete cca. 300 m až dojdete na křižovatku. Záleží, kterým směrem jste přijeli ale podstatné je dostat se směrem v Hybernské ulici ne naopat směrem do centra. Po pravé straně uvidíte jako hlavní stčný bod restauraci Potrefená husa. Pokračovat budete v levo až na konec ulice, kde se kříží ulice Hybernská s ulicí Opletalova. Po necelých 100 m dorazíte ke dveřím rohové budovy, kde vejdete dovnitř. Po schodech nebo výtahem dojedete do 4. patra, kde sídlíme na konci chodby!

Druhá možnost je vystoupit na zastávce HLAVNÍ NÁDRAŽÍ: 5, 9, 26. Tato možnost je ze všech nejlehčí. Jakmile vystoupíte budete u křižovatky tak se dáte doprava a na konci ulice už uvidíte šedivou budovu s č.p. 59. Zde stačí zazvonit na zvonek č. 33 a vyjdete do 4. patra, kde na vás budeme čekat.

UNIQUE one

Opletalova 59, 110 00 Praha 1

Tel.: +420 224 247 043

e-mail: info@unique-one.com

www.unique-one.com

